

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成30年8月10日
【会社名】	大同工業株式会社
【英訳名】	DAIDO KOGYO CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 新家 康三
【本店の所在の場所】	石川県加賀市熊坂町イ197番地
【電話番号】	0761-72-1234 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 管理本部長 菊知 克幸
【最寄りの連絡場所】	石川県加賀市熊坂町イ197番地
【電話番号】	0761-72-1234 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 管理本部長 菊知 克幸
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 206,815,000円 (注) 募集金額は、発行価額の総額であります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	大同工業株式会社東京支社 (東京都中央区日本橋人形町3丁目5番4号(ユニゾ人形町三丁目ビル)) 大同工業株式会社大阪営業所 (大阪府大阪市中央区南船場2丁目12番12号(新家ビル)) 大同工業株式会社名古屋営業所 (愛知県名古屋市中村区名駅南4丁目9番7号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年8月10日に平成31年3月期第1四半期に係る四半期報告書を関東財務局長に提出したことに伴い、平成30年7月2日付をもって提出した有価証券届出書並びに平成30年7月10日付及び平成30年7月27日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項の一部を訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第三部 追完情報

4 最近の業績の概要

第四部 組込情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第三部【追完情報】

(訂正前)

4 最近の業績の概要

<省略>

(訂正後)

「4 最近の業績の概要」の全文削除

第四部【組込情報】

(訂正前)

次に掲げる書類の写しを組み込んでおります。

有価証券報告書	事業年度 (第125期)	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日	平成30年6月27日 北陸財務局長に提出
---------	-----------------	-----------------------------	-------------------------

<後略>

(訂正後)

次に掲げる書類の写しを組み込んでおります。

有価証券報告書	事業年度 (第125期)	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日	平成30年6月27日 北陸財務局長に提出
四半期報告書	事業年度 (第126期第1四半期)	自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日	平成30年8月10日 北陸財務局長に提出

<後略>